

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 29 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 599/2013

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση διενέργειας Πρόχειρου Διαγωνισμού για την προμήθεια άλατος αποχιονισμού.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **1 Αυγούστου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.4414/26-7-2013** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Σουλτάνα Σερεφιά** (αναπληρωματικό) μέλος 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος και 2) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 599: Εισηγούμενη το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ροδόπης με το υπ' αριθμ. 1679/22-7-2013 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών τα εξής: Η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, βάσει της ΟΙΚ937/20-09-2011 απόφασης Περιφερειάρχη Α.Μ.-Θ, είναι αρμόδια για την συντήρηση του Επαρχιακού και Εθνικού οδικού δικτύου χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε Ροδόπης, όπως καθορίστηκε με την αριθμ.πρωτ.3884/5-9-2007 απόφαση Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. Μία από τις βασικές εργασίες συντήρησης των οδικών δικτύων είναι η απαλλαγή αυτών από χιόνι και παγετό, κατά την διάρκεια του χειμώνα, έτσι ώστε να είναι ασφαλής η κυκλοφορία των αυτοκινήτων.

Η υλοποίηση της εργασίας αυτής από την Υπηρεσία μας, είναι δυνατό να γίνει με κατάλληλο ετήσιο προγραμματισμό, με την ύπαρξη των μηχανημάτων αποχιονισμού (αλατιέρες) και την ύπαρξη των απαιτούμενων υλικών αποχιονισμού (αλάτι).

Ως προς τα μηχανήματα, η Υπηρεσία μας διαθέτει δύο (2) αλατιέρες, σε καλή κατάσταση λειτουργίας, με το απαραίτητο προσωπικό.

Για την εκτέλεση των εργασιών αποχιονισμού των οδοστρωμάτων πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα στην Υπηρεσία για την άμεση-συνεχρή και τμηματική προμήθεια των απαιτούμενων υλικών αποχιονισμού (αλάτι) καθώς και η διατήρηση αποθέματος των υλικών αυτών στις αποθήκες της για έκτακτες ανάγκες.

Για τον παραπάνω λόγο πρέπει να γίνει από την Υπηρεσία μας προμήθεια άλατος έτους 2013 για την υλοποίηση των εργασιών αποχιονισμού των οδών προκειμένου να παρέχει στους χρήστες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή και ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των αυτοκινήτων.

Απαιτείται επομένως, να γίνει διενέργεια σύμφωνα με τον Ν.2362/1995 και την Υ.Α. 35130/739ΦΕΚ1291/11-8-2010, Πρόχειρου Διαγωνισμού με βάση την χαμηλότερη τιμή, για τη προμήθεια άλατος αποχιονισμού, προκειμένου να γίνει η εκτέλεση των εργασιών αποχιονισμού των οδοστρωμάτων προϋπολογισμού 27.120,00 € με ΦΠΑ 13%.

Η δαπάνη της προμήθειας, θα βαρύνει τις πιστώσεις του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών» ΚΑΕ 124107000, με πίστωση έτους 2013, 88.699,50 ευρώ, ποσό για το οποίο έγινε ανάληψη υποχρέωσης από την Δ/ση Οικονομικού, η οποία καταχωρήθηκε με α/α 499 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής της Υ.Δ.Ε. Ν. Ροδόπης και με ΑΔΑ : ΒΕΖΖ7ΛΒ-ΟΡΖ.

Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση διακήρυξης και περίληψης διακήρυξης Πρόχειρου Διαγωνισμού για την προμήθεια άλατος αποχιονισμού καθώς και την συγκρότηση επιτροπών διαγωνισμού σύμφωνα με το από 17-7-2013 συνημμένο πρακτικό κλήρωσης και επιτροπής για την εξέταση ενστάσεων κατά του διαγωνισμού σύμφωνα με το από 17-7-2013 συνημμένο πρακτικό κλήρωσης.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συνημμένη διακήρυξη δημοπρασίας και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης του Πρόχειρου Διαγωνισμού για την «Προμήθεια άλατος έτους 2013» για τις ανάγκες αποχιονισμού του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Ροδόπης και συγκροτεί επιτροπές διαγωνισμού σύμφωνα με τα από 17-7-2013 συνημμένα πρακτικά κλήρωσης , ως εξής:

Επιτροπή διαγωνισμού:

Τακτικά μέλη:

1. Παπαντωνίου Κων/νος Πολ/κος Μηχ/κος στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως Πρόεδρος
2. Φωτιάδου Ιωάννα Πολ Μηχ/κος στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος
3. Αγιαννίτης Νικόλαος ΔΕ Τεχνικών στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος

Αναπληρωματικά μέλη:

1. Πίτατζη Σοφία Πολ. Μηχ/κος στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως Πρόεδρος
2. Κιμούντρης Γρηγόριος ΔΕ Τεχνικών στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος
3. Δημόπουλος Νικόλαος Εργοδηγός στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος

Επιτροπή για την εξέταση ενστάσεων κατά του Διαγωνισμού:

Τακτικά μέλη:

1. Τσιλιγγίρη Χρυσή Ηλεκ/λόγος Μηχ/κος στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως Πρόεδρος
2. Πατρωνίδης Δημήτριος Μηχ/κος Παραγωγής στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος
3. Χατζηπέτρου Βασίλειος ΔΕ Τεχνικών στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος

Αναπληρωματικά μέλη:

1. Βλάχος Αθανάσιος Ηλεκτ/γος Μηχ/κος ΤΕ στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως Πρόεδρος
2. Τζεμίντιμπης Απόστολος Πολιτικός Μηχ/κος στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος
3. Καραγιαννίδης Γεώργιος Εργοδηγός στη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης ως μέλος

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 599/2013.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**